



Звезде американского реалити-шоу угрожают расправой за высказывания в поддержку Израиля. В прошедшие выходные известная участница американского реалити-шоу актриса, светский персонаж, модель родом из Армении Ким Кардашьян на одном из социальных Интернет-ресурсов опубликовала пост, после публикации которого на нее обрушился гнев многотысячной толпы ее поклонников и почитателей.

В тот день, когда стало известно о событии связанном с запуском ракеты боевиками террористической организации «Хамас», базирующимися в секторе Газа, в сторону одного из городов, а точнее Иерусалима, знаменитая на весь мир девушка написала, что она молится за всех израильтян каждый день. Таким образом, высказанные знаменитостью слова поддержки сразу же вызвала реакцию. Многомиллионная армия поклонников певицы просто ополчилась против нее, высказываясь совсем нелицеприятными словами и выражениями, такими как, «убей себя», «умри в аду». Кроме того, прозвучали многочисленные обвинения в том, что Ким попросту опозорила весь армянский народ.

В частности в комментариях под блогем девушки один из поклонников написал о том, что она является позором для всего армянского рода и своих собственных предков. При этом были также ссылки на армянское происхождение звезды. Другие поклонники писали с просьбой не молиться за израильтян, называя их убийцами.

Уже спустя несколько минут после публикации твита и полученного испуга от такой реакции поклонников Ким Кардашьян просто была вынуждена исправлять ситуацию. Она сразу опубликовала второй твит о том, что она также молится и за палестинцев и за всех людей в мире. Уже через десять минут после публикации второй записи актриса и модель написала также небольшой текст, в котором содержалась информация о том, какие она планирует провести эксперименты со своими волосами, а после она и вовсе просто удалила все посты, связанные с политикой.